
家庭数

年度 そう思う おおむねそう思う あまりそう思わない そう思わない 分からない 満足度 評価

R4 20% 56% 23% 1% − 76% 〇

R3 22% 52% 20% 5% 1% 74% 〇

R4 43% 53% 4% 0% − 96% ◎

R3 42% 55% 2% 0% 1% 97% ◎

R4 26% 70% 4% 0% − 96% ◎

R3 22% 59% 17% 1% 1% 81% ◎

R4 33% 60% 6% 1% − 93% ◎

R3 36% 51% 2% 1% 10% 87% ◎

R4 20% 72% 7% 1% − 92% ◎

R3 32% 54% 6% 1% 7% 86% ◎

R4 42% 50% 7% 1% − 92% ◎

R3 33% 53% 6% 1% 7% 86% ◎

R4 16% 61% 21% 2% − 77% 〇

R3 19% 61% 14% 2% 4% 80% ◎

R4 28% 63% 8% 1% − 91% ◎

R3 32% 54% 5% 1% 8% 86% ◎

R4 24% 62% 12% 2% − 86% ◎

R3 19% 47% 5% 1% 26% 66% 〇

R4 16% 60% 23% 1% − 76% 〇

R3 17% 53% 11% 2% 17% 70% 〇

R4 49% 44% 6% 1% − 93% ◎

R3 55% 39% 4% 1% 1% 94% ◎

R4 31% 56% 11% 2% − 87% ◎

R3 31% 56% 8% 3% 2% 87% ◎

R4 47% 47% 5% 1% − 94% ◎

R3 49% 45% 4% 0% 2% 94% ◎

R4 27% 53% 18% 2% − 80% 〇

R3 24% 53% 19% 3% 1% 77% 〇

良い点 課題 満足率

22% 29% -23%

32% 8% 321%

23% 29% -21%

22% 23% -2%

2% 17% -97%

5% 8% -38%

11% 14% -23%

22% 23% -5%

29% 11% 174%

6% 2% 133%

35% 6% 486%

9% 5% 94%

1% 17% -92%

13% 19% -30%

4% 19% -82%

2% 30% -95%

21% 12% 79%

33% 17% 92%

9% 13% -27%

※８０％以上を「◎」　６０％から７９％を「〇」　６０％未満を「▲」　設問１～１４の満足度は「そう思う」「おおむねそう思う」の合計

※令和３年度は選択肢に「分からない」を設置

※設問１５は、複数選択のため合計が１００を超える

※設問１５の満足率は、（良い点回答数）−（課題点回答数）/課題点回答数　×　１００　で算出　

友だちを思いやるやさしい子に育っている

明るくたくましい子に育っている

教師は、基礎的な力がつくようにわかりやす
い授業をしていると思いますか

学校は、事故防止に心がけ、子どもたちの安
全を確保する努力をしていると思いますか

教職員は、子どものよさや気持ちを理解し
ようとしていると思いますか

（１９）地域・家庭との連携の強化

項目

（１０）感染症対策の徹底

（１１）食育の推進・学校給食の充実

（１２）特別支援教育の充実

（１３）学校の特色を生かす教育の充実

（１４）部活動・クラブ活動の充実

（１５）ホームページやSNS等を通じた積極的な情報配信

（４）授業におけるICT機器の効果的な活用

（５）キャリア教育の充実

（６）道徳教育の充実、共生社会教育の充実

（７）いじめ・不登校への対応、相談体制の充実

（８）体験活動の促進

（９）健康・体力づくりの促進

（１）子供たちの主体的な学びの促進

（２）読書活動の充実

地
域
と
共

に
生
き
る

学
校
か
ら

評価項目・内容

（１６）施設・設備の充実

（１７）安全指導（学校安全、交通安全、防災教育）の充実

（１８）学校・保護者等間における連絡手段のデジタル化

お子さんは、友達と仲良く生活していますか

お子さんは、自分の気持ちや考えを言葉で
きちんと伝えられますか

（３）外国語教育の充実、国際交流の促進

鰭ヶ崎小学校の良い点・課題

学習内容や子どもたちの様子が、学校だよ
りや学年だより、懇談会及びHPなどで伝
わっていると思いますか

学校は、何かあった時に、すぐに対応してる
と思いますか

学校はいじめをなくすよう努力していると
思いますか

学校は、地域の人材や施設などを生かした
教育活動をしていると思いますか

お子さんは、楽しく学校に通っていますか

お子さんは、学習の基本が習得できていま
すか

進んで学ぶかしこい子に育っている
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